



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 大力实施创新驱动 着力增强经济发展的动力和活力

### 三论做好下半年经济工作

□本报评论员

抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。贯彻落实全省经济发展推进会精神,做好下半年经济工作,一个重要方面就是大力实施创新驱动,着力增强经济发展的动力和活力。创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑。

习近平总书记强调,一个地方、一个企业,要突破发展瓶颈、解决深层次矛盾和问题,根本出路在于创新,关键要靠科技力量。从当前看,我省经济总体平稳、稳中向好,但也存在结构偏重、新动能不够等问题,这就要求我们大力实施创新驱动。这是应对发展环境变化、把握发展主动权、提高核心竞争力的必然选择,是加快

转变经济发展方式、破解经济发展深层次矛盾和问题的必然选择,是更好引领经济发展新常态、保持经济持续健康发展的必然选择。大力实施创新驱动,着力增强经济发展的动力和活力,就要加强科技创新平台建设。科技创新平台承担着为相关专业和行业产业发展提供理论支撑和技术支持的重任(下转第六版)

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

# 牢记嘱托 奋进新征程

## 我省认真学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,奋力开创新时代全面建设经济强省美丽河北新局面

□记者 吴 韬

伟大的时代,注定产生伟大的思想。伟大的思想,必将引领伟大的时代。

2017年金秋十月,党的十九大胜利召开,确立习近平新时代中国特色社会主义思想为党必须长期坚持的指导思想,成为党的十九大的最大亮点、最大理论创新、最大历史性贡献。

作为马克思主义中国化最新成果,习近平新时代中国特色社会主义思想是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,实现了马克思主义基本原理同中国具体实际相结合

的又一次历史性飞跃,开辟了马克思主义新境界,开辟了中国特色社会主义新境界,开辟了党治国理政新境界,开辟了管党治党新境界,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的领航灯塔。

心中有信仰,奋斗有力量。党的十九大以来,省委、省政府带领7500多万燕赵儿女,认真学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,践行四个意识,落实两个维护,奋力开创新时代全面建设经济强省、美丽河北新局面,以河北之进服务全国改革发展大局,以实际行动回报总书记的关心关怀和殷切期望。

新时代凝聚新共识

始终把认真学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为重中之重、摆在突出位置,坚持在学懂弄通做实上下功夫。

新的历史方位,新的思想坐标。学习宣传贯彻党的十九大精神是全党全国当前和今后一个时期的首要政治任务。党的十九大闭幕后不久,十九届中央政治局就深入学习贯彻党的十九大精神进行第一次集体学习,把学习贯彻党的十九大精神作为

第一堂党课、第一堂政治必修课,为全党作出示范。

贯彻落实党的十九大精神,在新时代坚持和发展中国特色社会主义,要求全党来一个大学习。习近平总书记向全党发出号召。

认真学习宣传贯彻党的十九大精神,关系党和国家工作全局,关系中国特色社会主义事业长远发展,对动员全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴伟

大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往继续奋斗,具有重大现实意义和深远历史意义。省委认识笃定。

紧跟党中央部署要求,省委迅速召开常委会会议并下发通知,要求全省上下兴起学习宣传贯彻热潮,把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的各项任务上来。

要在全面系统的基础上突出重点、抓住关键。省委多次强调,学习宣传贯彻党的十九大精神,要切实在学懂弄通做实上下功夫。

(下转第五版)

## 王东峰在我省与中国人寿保险(集团)公司工作座谈会上强调 加强务实合作创新发展 共同推进重大国家战略顺利实施

### 许勤杨明生参加座谈

本报讯(记者四建磊)7月31日下午,我省与中国人寿保险(集团)公司在石家庄就合作推进京津冀协同发展、雄安新区规划建设举行工作座谈会。省委书记、省人大常委会主任王东峰,省委副书记、省长许勤,中国人寿保险(集团)公司董事长、党委书记

杨明生出席座谈会。

王东峰说,京津冀协同发展、雄安新区规划建设,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略。河北省认真贯彻落实习近平总书记重要指示和党中央决策部署,有力有序有效推进各项工作,取得了重要

阶段性成效。希望中国人寿保险(集团)公司与河北深化务实合作,共同推进金融保险体制创新,积极服务实体经济发展,为重大国家战略在河北顺利实施发挥更大作用。河北将大力支持中国人寿保险(集团)公司在河北的发展,努力营造良好的营商和发展环境。

杨明生表示,将加大对河北的金融保险投入,助力雄安新区规划建设,支持河北加快重大项目建设,健全社会保障体系,确保重大国家战略顺利推进。

省领导袁桐利,省政府秘书长朱浩文参加座谈。

## 王东峰对枣强县贫困女生王心仪事迹作出批示并委托专人看望 激励更多条件艰苦的学生励志成才

本报讯(记者马利、刘荣荣)心仪,祝贺你考上北京大学,你是寒门学子励志成才的榜样。我代表王东峰书记向你表示祝贺。8月1日下午,受省委书记王东峰委托,省教育厅厅长杨勇来到枣强县枣强镇新村,看望慰问新考入北京大学的王心仪同学。

据了解,在中学读书期间,按照国家规定,她享受了国家助学金,高一、高二每年2000元,高三2500元。此外,学校还免除了她的学费和住宿费,每年补贴生活费。今年高考,她以优异成绩考入北京大学中文系。

日前,王东峰书记了解到王心仪事迹后,专门作出批示。

王东峰在批示中说,王心仪在家境贫困、生活压力巨大的情况下,仍以707分成绩考入北京大学,社会广泛关注。这充分体现了河北人民质朴、坚韧

和不懈努力的拼搏奋斗精神,也是寒门出才子的具体范例,有利于激励更多条件艰苦的学生励志成才,值得全社会弘扬和宣传。

得知省委书记百忙之中关心自己,王心仪的眼圈红了:大家对我的支持和鼓励,让我觉得很温暖、很受鼓舞,上大学后我会继续努力拼搏,力争掌握更多的知识和技能,竭尽全力回报全社会对我的关爱。

心仪的学费已经有着落了,省里相关部门为心仪提供了助学金,省

教育厅还主动联系北京大学,为她大学期间的生活提供帮助。王心仪的妈妈激动不已,我们全家都很感激党和政府以及社会爱心人士对我们的帮助。

省教育厅负责同志表示,全省各级教育部门要认真贯彻落实王东峰书记的批示要求,对贫困家庭学生全面排查建档立卡,研究帮扶和救助政策,惠及更多的家庭和学生,为新时代全面建设经济强省、美丽河北培养更多人才。



## 唯有拼搏奋斗才能实现梦想

□蔡晓辉

我不相信手掌的纹路,但我相信手掌加上手指的力量。近日,我省衡水枣强一位18岁农村女生的故事在社会上引发广泛关注,也牵动着省委书记王东峰的心。这名女生叫王心仪,在家境贫困、压力巨大的情况下,仍以707分的优异成绩被北京大学录取。省委书记王东峰近日对此作出批示,称赞其经历和成绩充分体现了河北人民质朴、坚韧和不懈努力

的拼搏奋斗精神,也是寒门才子的具体实践,有利于激励更多条件艰苦的学生励志成才。

困境不是财富,在困境拼搏中磨砺出的坚强才是。王心仪坚信教育与知识的力量,一路追逐美好与光明,在困境中不懈奋斗。她的故事,让人想起《平凡的世界》里孙少平在写给妹妹的信中引用的那句话,痛苦难道是白忍受的吗?它应该使我们伟大!在困境中生长出的坚强和乐观,实实在在地化为王心仪生命里

的珍贵养分与精神财富。这种面对困境时所表现出的强大力量和不屈精神,正是这位寒门才子的故事最为打动人心之处。

每个人的具体条件、起点、环境各不相同,但无论怎样,那些成功者,都有一些共同的品质:坚强、乐观与坚韧。你以什么样的姿态活着,你便会成为什么样的人。面对困境,是将它打倒,还是被它压垮,取决于人的态度和姿态。通过自己的努力与奋斗,王心仪终于浇灌出了灿烂的梦想

之花,再一次印证了有志者事竟成的道理,也让人们看到了奋斗的力量、精神的力量。

用奋斗收获梦想的人总能给人带来希望。以其坚强与乐观、奋斗和收获,王心仪成为众多寒门学子的榜样,激励着更多贫困学子努力向上成长。第一次随母亲下田播种时,王心仪对播种后再将土踩实这个动作感到好奇,被告知破土之前遇到坚实的土壤,才能让苗更茁壮地成长。对于所有人来说(下转第六版)



日前,北京那里国际集团在南宫投资建设的紫瑞家具有限公司内,工人在数控加工中心加工模板。南宮市紧抓京津冀协同发展机遇,围绕京津产业转移项目,开展驻点招商、专业招商、以商招商,先后引进新能源汽车、高端纺织、现代家居等一批科技含量高、成长性好、带动力强的绿色产业项目,为传统产业提质增效、新兴产业加快发展夯实了根基。

今日导读 关注上半年民生成绩单 全省城镇新增就业51.8万人

见第二版 省委办公厅省政府办公厅印发 《关于深化审评审批制度改革鼓励药品医疗器械创新的实施意见》

见第六版

记者 赵永辉撰